

# 卡在身上,钱却没了 鲁山宋先生银行卡被盗刷

□记者 胡耀华

本报讯“我的银行卡在包里放着,卡里面钱却没了,我想借此提醒大家,使用银行卡时一定要注意安全。”6月12日下午,鲁山县张店乡的宋先生向记者诉说了遭遇。

宋先生说,6月10日晚11时许,他手机接连收到多条银行发来的短信,其中第一条提示他的银行卡发生查询余额业务,还有5条信息是3张银行卡被支取现金的短信,其中一笔为1500元,另4笔各为2500元。

“我当时以为银行卡丢了,打开包一看,卡在里面好好的。”宋先生说,他立即拨打银行客服电话,银行客服人员告诉他,经查询,其卡内钱是在一个ATM机上被取走的,并让宋先生拿着卡到附近的ATM机上进行一次交易,证明银行卡确实在他身边。

宋先生说,他的3张银行卡都是信用卡,其中一张被盗刷时额度只剩1500多元,另两张各被盗刷了两次,每次2500元,3张卡共损失11500元。

事情发生后,宋先生报了警,鲁山县公安局张店派出所民警进行了调查。宋先生告诉记者,6月12日下午,银行回应他说,经调查,其卡内钱系在外地的ATM机上被取,被取原因可能是宋先生的卡遭复制。此外,根据相关分析,认为宋先生的三张卡可能在一个地方同时进行过消费,或手机感染了病毒。

至此,宋先生突然想到,此前他确实

在市区一家商场用这三张银行卡通过商场的POS机进行消费。

“这样的事情我也是头一次听说,具体处理办法应由银行总部负责。”昨天上午,记者电话采访了位于市区的银行工作人员徐某。徐某是宋先生的客户经理,她说,宋先生给她讲述过此事,但她也无法说出此事发生的具体原因,如果需要了解,可与银行办公室联系。

“我们已接到报案,事发原因目前正在进一步调查中。”昨天上午,鲁山县公安局张店派出所所长郑鹏飞说。

宋先生表示,他希望银行能尽快给他个答复,否则他将诉诸法律,依法维护自己的合法权益。



## 占道收快递

昨天上午,在市区中兴路与和平路交叉口慢车道上,七八辆快递三轮车停在这里。记者看到,本就不宽的慢车道被几辆快递三轮车占据了一半,快递员在此发放快件,甚至摆起桌子接收快件,严重影响了交通。

本报记者 禹舸 摄

## 弯腰捡垃圾 让漯河更美丽 市资产清收管理中心 开展环保公益活动

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,市资产清收管理中心志愿者服务队开展“弯腰捡垃圾,让漯河更美丽”环保公益活动,号召广大市民积极保护我们的美丽家园。

当天上午10时许,烈日炎炎,市资产清收管理中心二十多名志愿者头戴小红帽,手里掂着垃圾袋来到漯河堤北岸(劳动路至新华路段),清理花坛、草丛中的废纸、塑料瓶和烟头。与此同时,该中心下属单位财险公司员工还向路过的市民宣传非法集资的危害及防范措施,尤其是告诫老年人提高防范意识,认清金融诈骗和非法集资的本质。活动一直持续到中午,共清理出近30袋垃圾。

## 女子轻生跳水库 民警跳水救人

□记者 牛超 通讯员 张毅

本报讯 因为感情问题,一女子跳入石漫滩水库欲自杀。民警得知情况后,立即赶到现场,跳入水中救人。昨天,舞钢市公安局寺坡派出所民警向记者讲述了此事的经过。

6月11日上午11时许,寺坡派出所接到110指令:一女子在石漫滩水库跳水轻生。放下电话,几位值班民警火速赶往现场。到达现场后,民警看见一女子在水中精神恍惚,情绪激动,嘴里还不停地喊着“不要管我,我不想活了”。

民警与围观的群众不时向女子喊话,但女子不听劝阻,边哭边往深水区走。

见此情景,民警跳入水中与该女子沟通,分散其注意力。在他们的疏导下,女子的情绪开始平复。民警抓住时机,慢慢靠近,将女子抓住后拉上岸,并把她送往医院进行救治。

据了解,该女子姓宁,38岁,家住舞钢市寺坡街道。当天,宁某因与丈夫发生感情问题,一时想不开产生了轻生的念头。目前,宁某已被家属接回家,无生命危险。



## 邻居节开幕

昨天上午,在新华区光明路街道建设街社区活动广场,居民舞蹈队自编自演的现代舞吸人眼球。据了解,该街道邻居节昨天开幕。在一周时间内,光明路街道将为辖区5个社区送上文艺演出、健康义诊、居民互助等活动,千余居民将参与其中,感受亲密邻里关系带来的快乐。

本报记者 张鹏 摄



# 大半夜戴墨镜 一查原来是逃犯

□记者 胡耀华

本报讯 深夜外出也戴副墨镜,这一奇怪举动引起民警警觉,并上前盘查,原来是一名上网逃犯。记者6月12日从鲁山县公安局获悉,嫌疑人目前已被移交宝丰县公安局处理。

据鲁山县公安局办案民警介绍,6月9日22时15分许,该局辛集派出所民警巡逻至S231辛集路段时,发现道路北侧停放着一辆出租车,车旁边两男两女似乎发生争执,

遂上前盘问。盘问中,民警发现其中一男子戴着墨镜,且神情不安,遂让他摘下墨镜,结果并未发现他有眼疾。

这名男子不能提供任何有效证件,他自称叫“景伟”,常年在郑州务工,十多年未回过鲁山,此次是回辛集乡四山村看望家中老人,结果因天黑找不到回家的路与出租车司机发生了争吵。

听完男子叙述,民警当即与认识的一名四山村村民取得联系,村民听完民警描述的体貌特征后,觉得该男子像15年前在宝丰县

张八桥镇制造爆炸杀人案的四山村犯罪嫌疑人王某,民警当场将男子控制。

之后有四山村村民赶到现场,经当场辨认,确认该男子真实姓名为王某,是15年前制造爆炸案后潜逃的犯罪嫌疑人。

至此,男子当场供述了2001年2月28日晚7时许在宝丰县张八桥镇赵某家实施爆炸,造成一死一伤的犯罪事实。

由于案发地系宝丰县境内,鲁山警方在完善相关手续后,将嫌疑人移交宝丰警方。

## 5岁顽童手指被卡 消防官兵割锁解困

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县冢头镇北毛郎庙村一名5岁的男童将手指插进锁眼里玩耍,结果手指被卡。郟县公安消防大队消防官兵用切割机将锁切开,救出孩子

的手指。

据郟县公安消防大队二中队负责人介绍,昨天上午11时许,大队接到冢头镇北毛郎庙村群众求助:一名5岁男童在玩耍时将手指插进锁眼里被卡住,急需救助。消防官兵迅速赶赴现场,只见一名男童的手上戴着

锁,孩子疼得一直哭。

消防官兵和的家长一边安慰孩子,一边用小型切割机慢慢将锁纵向切开,经过十几分钟的努力,孩子的手指终于脱困。经过检查,孩子的手指只是受了点皮外伤。